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1. Reunião aberta 

Será divulgada em breve a data da reunião aberta da pós-graduação para que possamos dar 

sequência ao processo de desmembramento do Programa. Entre outras questões importantes, 

temos em vista, neste próximo encontro, avançar a discussão sobre o enxugamento e a 

reestruturação das linhas de pesquisa, assunto que já vimos debatendo desde o ano passado. 

Sublinhamos a importância de que as áreas de concentração, bem como os docentes reunidos 

no conjunto de cada linha de pesquisa, preparem para esta reunião um esboço de seu 

horizonte de ação e de suas possibilidades de trabalho integrado com outros docentes do 

Programa. 

2.  Número de exemplares da VERSÃO FINAL de teses e dissertações 

Seguindo a Resolução 65/09-CEPE, o Copol decidiu que, a partir de agora, os alunos devem 

entregar apenas as 2 cópias impressas e a cópia digital das bibliotecas Central e Setorial. Será 

informado à banca o endereço da biblioteca digital para acesso ao trabalho final. O Programa 

se responsabilizará apenas pelo envio das cópias pré-defesa.  

3. Exame de Suficiência 

O Conselho manteve a decisão de exigir o exame de suficiência como requisito para a seleção. 

A partir deste ano, o Programa não se responsabilizará mais pelo exame. Serão aceitos 

certificados de suficiência ou proficiência emitidos pelo Núcleo de Concursos da UFPR, por 

Programas de Pós-Graduação reconhecidos pela Capes ou por outras instituições 

competentes. Casos omissos serão resolvidos pelo Colegiado. A partir de 2010, portanto, os 

candidatos deverão apresentar o certificado no ato de inscrição para a seleção. A decisão será 

imediatamente publicada na página do curso para ciência de todos. 

4. Avaliação de projetos – Semana de Teses e Dissertações 

Conforme decidido e já divulgado no ano passado, os projetos de pesquisa deste ano serão 

avaliados por ocasião da VI Semana de Teses e Dissertações, que será realizada na última 

semana de maio, junto com a Semana de Letras. Deverão encaminhar projeto para avaliação 

os alunos de mestrado que ingressaram em 2009 e de doutorado que ingressaram em 2008. 

Foi constituída uma comissão composta por alunos e professores do curso, que ficará 

responsável pela organização da semana. Durante essa semana será realizado também o EPELL 

– Encontro de Pós-Graduações em  Estudos Linguísticos e Literários do Paraná.  

 



5. Projeto FDA-2010 

O Copol aprovou o endosso do projeto INSTRUMENTALIZAÇÃO DO LABORATÓRIO DE TEORIA E 

CRÍTICA DE TRADUÇÃO LITERÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS para  concorrer a 

edital FDA/2010. O projeto justifica a necessidade de aquisição de equipamentos que 

servirão para atender a projetos de pesquisa de professores do programa e que serão 

compartilhados com a Revista Letras. 

6. Prêmio ANPOLL 

O Prêmio ANPOLL de teses e dissertações contempla neste ano a área de Estudos Linguísticos. 

Endossando consulta feita na área, o Copol aprovou o encaminhamento da tese de Rodrigo 

Tadeu Gonçalves e a dissertação de Marcos Barbosa Carreira para concorrer ao prêmio. 

7. Credenciamento de Professor Sênior 

O Copol aprovou o credenciamento do Professor José Borges Neto na categoria de sênior. 

 

Curitiba, 27 de março de 2010. 
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